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Slavnostní vyhodnocení republikového kola soutěže 

„Požární ochrana očima dětí a mládeže 2026“ 

Ve čtvrtek 21. května 2026 se v krásném prostředí Hutě Marie v Josefově Dole konalo 

slavnostní vyhlášení výsledků 52. ročníku soutěže „Požární ochrana očima dětí a mládeže 

2026“. Soutěže se zúčastnilo celkem 23 107 dětí z celé České republiky, které soutěžily v 19 

kategoriích. Pardubický kraj měl zde své zástupce, kteří se probojovali až do republikového 

kola a získali několik vynikajících ocenění: dvě první místa, jedno druhé místo a dvě třetí místa. 

Výtvarné práce M 1 (kategorie pro mladší děti, do 5 let, mateřské školy): 

Karel Faltus z Mateřské školy a Základní školy Josefa Luxe Nekoř se umístil na 3. místě 
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Výtvarné práce K 1 (kategorie pro žáky praktických a speciálních škol ve věku 6 – 10 let): 

Vojta Formánek, žák Speciální základní školy, Mateřské školy a Praktické školy z 

Moravské Třebové, získal 2. místo. 
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Výtvarné práce K 2 (kategorie pro žáky praktických a speciálních škol ve věku 11 – 18 let): 

Gabriela Greplová, žákyně Speciální základní školy, Mateřské školy a Praktické školy z 

Moravské Třebové, získala 1. místo. 

 

 

Literární část – kategorie L 3 (pro žáky 8. - 9. ročníku ZŠ, 3. - 4. ročníku osmiletých 

gymnázií a 1.- 2. ročníku šestiletých gymnázií): 

Tina Barnetová ze Základní školy Jindřicha Pravečka Výprachtice obsadila 3. místo s 

prací „Sen v plamenech“. 

Jedná se o vyprávění zaměřené na splnění životního snu mladé ženy, která se chce stát 

hasičkou navzdory předsudkům okolí. Příběh zachycuje její cestu od dětství přes studium až 

po první úspěšný zásah u požáru. 
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Digitální technika – kategorie DT3 (pro žáky do 18 let, kteří vytvářejí počítačové modelace 

na téma „Historie a budoucnost hašení“): 

Magda Beranová z SDH Kostěnice, se umístila na 1. místě s prací na jednotné téma  

pro rok 2026 „ELEKTŘINA DOBRÝ SLUHA, ŠPATNÝ PÁN“ 
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Vítězové obdrželi krásné medaile, věcné ceny věnované SH ČSM. Další odměnou byla 

prohlídka továrny a muzea výroby dřevěných hraček DETOA v Jiřetíně pod Bukovou. 

 

 

S velkou radostí a hrdostí gratulujeme dětem z našeho kraje k jejich nádherným úspěchům. Je 

krásné být součástí tohoto slavnostního okamžiku a sledovat, s jakým nadšením a tvořivostí se 

děti do soutěže zapojují. 

Přejeme všem oceněným, aby jim toto uznání přineslo radost, nové zážitky a chuť tvořit i 

nadále. Velké poděkování patří také rodičům, učitelům, vedoucím a všem, kteří děti podporují 

a vedou. 

Přejeme všem mnoho dalších úspěchů, radosti nejen v soutěžích, ale i v osobním životě. 

K. Bogapovová 

Vedoucí KORP 

KSH Pardubického kraje 


